

政治局会议

研究明年经济 将做好楼市调控

近日,中共中央政治局召开会议,分析研究明年经济工作,听取第二次全国土地调查情况汇报。会议提出,要走新型城镇化道路,出台实施国家新型城镇化规划。

经济工作

今年主要预期目标能较好完成

会议认为,党中央、国务院坚持稳中求进工作总基调,坚持统筹稳增长、调结构、促改革,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底有机统一,推出一系列创新性政策措施,经济社会发展稳中有进、稳中向好,全年主要预期目标能够较好完成,实现了良好开局。

会议指出,做好2014年经济工作意义重大。继续坚持稳中求进工作总基调,把改革贯穿于经济社会发展各个领域、各个环节,以改革促创新发展,完善调控方式手段,强化经济发展方式转变的内生动力,加快经济结构调整优化,加强基本公共服务体系建设。

将出台实施国家新型城镇化规划

会议提出,要抓好对中央改革总体部署的落实,积极推进重点领域改革,着力增强发展内生动力。

要坚持扩大内需战略,加快培育消费新增长点,着力优化消费环境,促进投资合理增长和结构优化,改善投资管理和服务。

要实施互利共赢开放战略,积极拓展出口市场,强化多边、双边及区域经济合作,推动对外开放向纵深拓展。

要加快发展现代农业,保持主要农产品生产稳定发展,支持发展生态友好型农业,加快构建新型农业经营体系,加强综合生产



能力建设。

要加快实施创新驱动战略,推动战略性新兴产业发展取得新进展,促进传统产业改

造升级,促进服务业与制造业融合发展,下大力气推动产业转型升级。

要坚持绿色低碳清洁发展,加强生态文

明制度建设,狠抓环境治理和生态保护,毫不放松抓好节能减排,积极应对气候变化。

要走新型城镇化道路,出台实施国家新型城镇化规划,落实和完善区域发展规划和政策,增强欠发达地区发展能力,扎实推进海洋强国建设。

要切实保障和改善民生,实施更加积极的就业政策,健全社会保障体系,促进社会事业发展,做好住房保障和房地产市场调控工作,创新社会治理和公共服务,维护社会稳定。

土地调查

当前应完善征地制度

会议认为,第二次全国土地调查是一次重大国情国力调查,经过调查,全面查清了全国各类土地资源底数。

会议强调,要毫不动摇坚持最严格的耕地保护制度和节约用地制度。我国人多地少的基本国情没有改变,粗放利用土地现象依然突出,土地管理形势依然严峻。必须站在历史和全局高度,坚持实行最严格的耕地保护制度,坚决守住耕地保护红线和粮食安全底线,确保实有耕地数量基本稳定。必须坚定不移推进节约集约用地,优化土地利用结构,提高土地利用效率。要充分认识土地管理制度改革事关我国经济社会发展全局,积极稳妥推进土地管理制度改革,在全面考虑土地问题复杂性的基础上,进行周密周全的制度和政策设计,统筹谋划好土地管理制度改革。当前,要夯实土地权能这一基础,完善征地制度这一关键。

(据《北京青年报》)

巴黎左岸:一种改变城市生存状态的格调生活

□记者 马月红

出则繁华,入则清幽。每天在负氧离子弥漫的空气中自由呼吸,在居所里享受温馨,理想中的品质生活就是这么简单。

从汉阳路北段出发,十分钟后到莲花路与汉阳路交叉口,汉阳路西侧就是巴黎左岸的接待中心。

走进接待中心说明来意后,置业顾问热情地接待了记者,并向记者详细介绍了本次项目的整体规划。

巴黎左岸是由周口润恒置业有限公司孕育8年、不惜重金锻造而出的鼎力之作,是献给周口千万人民空前绝后的耀世品质大宅,其不仅蕴含着众多著名设计大师的设计之精髓,

还秉承着设计师们“承载世界人的居住梦想”之高品位设计理念,并通过无数次的考究、论证而雕琢出的既有巴黎风情与浪漫又彰显东方大气与神韵的高端品质居住社区。

小区占地5.63公顷,容积率2.0,绿化率为35.7%,规划建设底商及住宅楼共18栋、11层、框架剪力墙结构。建筑面积13万余平方米,项目主要分三期进行开发,一期3.7万平方米大型地下停车场。区内景观本着移步换景、动静交融、高低错层的坡地景观布局,以山水瀑布、小桥流水为移动景观带自然曲折环绕区内,贯穿古木大树、丛林坡地之间,尽显大自然的生态之美;以亭、台、廊架、漫石布道为艺术之笔,让居者有身陷苏州园林之意境;以果木花草之香尽显乡土之情,让居者回味儿时之乐、故乡之美。

城市土地资源稀缺,自然景观更是随着人类文明的发展而不断消融。曾几何时,选择城市就要牺牲自然,选择自然就要放弃繁华,而在巴黎左岸,繁华与自然得以融洽相处。

过日子讲的是便利,下面我们来看看巴黎左岸小区的交通以及周边配套。小区位于市内主干道汉阳南路与莲花路交会处的西北角,占据优越地理位置,交通极为方便。

教育是一个永恒的话题,住在巴黎左岸小区,绝不用担心孩子的教育问题。小区西邻周口职专(小学部、初中部),北距千米有周口回庄小学、周口七中、周口一高等众多学府围绕。孩子完全可以享受全程无忧的教育。另外,小区周围的医院有周口市中医院、周口妇产医

院、周口市交通医院、周口消防医院等市区知名医院,看病也很方便。

星级物业服务,区内配套设施职能化设七重安防系统,即小区周界防范系统,入口门禁系统,24小时电子巡更系统,闭路电视监控系统,红外线防盗系统,紧急求助系统以及室内外、监控室三方可视通话对讲系统,让您高枕无忧,尽享星级服务,另有千米地热温泉尽显绿色关怀。

高尚的人文环境构筑了巴黎左岸的文化基础,希望会有更多拥有相同文化追求、优雅的财智阶层齐聚巴黎左岸,来共同分享这个进则清幽、出则繁华的人文社区,享受一种改变城市生存状态的格调生活。

永丰观澜国际:生活比生存更宽广

西班牙,一个令世人迷醉的浪漫国度,她的艺术气息始终是世界贵族理想中的筑梦天堂。周口永丰观澜国际用西班牙制造浪漫、闲适生活的天赋,精心建造起浅山流水的生活住宅。

院落文化、亲情的尺度规划,让居者尽享天伦之乐。每一栋建筑均把西班牙质朴、素雅、阳光的特质完美展现。红陶筒瓦的坡屋顶、层次鲜明起伏的屋面……浪漫的建筑形态下更显用材的品质与精工细作,完美呈现了周口永丰观澜国际西班牙的建筑精神,为居住在此的人营造尊贵又充满异域情调的居家享受。

在园林规划设计中,永丰观澜国际采用地

中海园林精髓,为寄情山水田园的您精心规划了极具生活情调的园林环境。其通过景观“一轴三带四大景观组团九处景观小品”塑造出不通韵味的园林小品;在最恰当的地理位置打造与观澜国际相呼应的水景空间;并结合地形特征,设计出起伏有致的台地生活。

以东侧入口到西侧雅典风情作为规划的主轴线,以马赛广场、加勒比海湾、罗马故事、观澜广场组团为主的清音花溪水带;以尼采海湾为主的石泉流光水带;以植物造景为主的林荫大道和两条溪流景观带像两条飘带,环绕在绿树掩映中,让小区居民有了更多的去处;雅典风情、威尼斯水岸、欧林香堤、海伦彼岸更

为小区居民提供了更多乐趣。

生活比生存更宽广。如果您体味这句话,去周口永丰观澜国际去看看,那里有阳春三月的温暖春光,有静如镜面的一汪秋水,微风轻拂,吹皱的是一池湖水,惬意的是一场人生。

温度适中,湿度恰好,清风温柔,湖水温暖,这里似乎是个旅游度假胜地,总是勾起长期生活在这里的心思。

120亩的辽阔大地之上,永丰观澜国际,正

以她庞大的开发规模,全面丰富的配套,缤纷

万变的生活创造着周口生态、高端、异域的第

一大盘。

建筑的奢华表象,只是生活的外部感官。

而代表生活品质的私家花园和地下居室,更为这里的生活增添独具的生活魅力。

周口永丰观澜国际——空中花园,这片纯属于自己的天地,所独具的生活魅力,充满西班牙地中海风情的热带草木花卉,盛开在自家的窗前檐下,一派风情油然而生。

都市里与喧嚣绝缘的地带,绿树成荫、鸟语花香、富含高浓度的负氧离子,满足生态自然的生命全新领域解读——周口永丰观澜国际,在稀缺的资源中传承建筑价值,在稀缺的资源中孕育生活态度。

(永丰)